



Для немедленной публикации: 27.03.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ОБ ОТКРЫТИИ ДИСПАНСЕРА КАННАБИСА ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ В КУИНСЕ

30 марта откроется первый принадлежащий женщине диспансер, получающий поддержку от Фонда инвестиций в каннабис для социальной справедливости

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что первый в штате принадлежащий женщине диспансер (точка продажи) каннабиса, торгующий по условной лицензии на розничную продажу каннабиса для взрослых (Conditional Adult-Use Retail Dispensary License, CAURD), выданной предпринимателю, пострадавшему в период запрета каннабиса, откроется в 14:00 в четверг, 30 марта, по адресу 162-03 Jamaica Avenue. Диспансер каннабиса «Good Grades» в Куинсе (Queens) — это принадлежащее женщине семейное предприятие, которым управляют предпринимательница Экстази Джеймс (Extasy James) и ее кузен Майкл Джеймс (Michael James, Jr.), уроженец района Джамейка (Jamaica) в Куинсе и адвокат, занимающийся защитой прав бизнес-сообщества представителей меньшинств.

«Открытие диспансера "Good Grades" в Куинсе — это еще один шаг на пути создания безопасной регулируемой индустрии каннабиса в штате Нью-Йорк, — **сказала губернатор Хокул.** — Штат Нью-Йорк целенаправленно оказывает поддержку предпринимателям, чтобы потребители могли покупать безопасные легальные продукты, поддерживая при этом свои сообщества».

Диспансер «Good Grades» получает поддержку Фонда штата Нью-Йорк для инвестиций в каннабис для социальной справедливости (New York State Social Equity Cannabis Investment Fund) и будет функционировать как временная точка продажи (pop-up). Как и в случае некоторых других диспансеров, поддерживаемых Фондом, это даст владельцам лицензий возможность открыть точку продажи на короткий срок, чтобы форсировать продажи, предоставить возможности обучения сотрудникам и получить капитал для бизнеса. После этого диспансер закроется на период строительства, а затем вновь откроется уже на долгосрочной основе.

Программа временного открытия выгодна всем предприятиям, участвующим в цепочке поставок каннабиса, включая фермеров, выращивающих каннабис, готовый к распространению, переработчиков, перерабатывающих каннабис в

другие виды продукции, дистрибьюторов и розничных операторов, которые обеспечивают потребителям доступ к безопасным и надежным продуктам. Открытие этого диспансера способствует достижению целей штата Нью-Йорк по обеспечению равноправия при выдаче лицензий на каннабис, согласно которым в первую очередь лицензии выдаются пострадавшим от правосудия лицам, то есть лицам, имеющим судимость в связи с каннабисом, или их близким родственникам.

Президент и генеральный директор Dormitory Authority of the State of New York (DASNY) Рубен Р. Макдэниел III (Reuben R. McDaniel III): «Открытие первого диспансера каннабиса в Куинсе демонстрирует стремление штата Нью-Йорк исправить давнюю историческую несправедливость, создавая новые возможности для формирования поколенческого богатства в общинах, больше других пострадавших от непропорционального применения запрета на каннабис. Я хочу выразить благодарность за инициативу губернатора Хокул, за исключительную поддержку этой программы со стороны Легислатуры и за работу руководства Фонда. Все это обеспечило нам успешную реализацию этой важной инициативы».

Владелец диспансера «Good Grades» Экстази Джеймс (Extasy James): «Я очень рада открыть "Good Grades", первый диспансер каннабиса в Куинсе, штат Нью-Йорк. Мы полны энтузиазма, чтобы расширить доступ к каннабису и разрушить барьеры, которые мешают многим людям, особенно из маргинализированных общин, оценить все достоинства этого необыкновенного растения. Мы не понаслышке знаем о стигме, которая долго ассоциировалась с каннабисом, и с радостью присоединяемся к развивающемуся сообществу каннабиса, чтобы изменить эту ситуацию. Наш диспансер предлагает комфортное и инклюзивное пространство, где каждый может узнать, попробовать и получить продукты, подходящие для его индивидуальных потребностей».

Совладелец диспансера «Good Grades» Майкл Джеймс (Michael James, Jr.): «Район Джамейка в Куинсе получил свое место в истории развития индустрии каннабиса, так как здесь открылся первый в Куинсе диспансер. Меня переполняет радость, что нам выпала возможность и большая ответственность стать первыми в этой сфере в нашем родном районе. Это новое начинание станет существенной вехой для нашей семьи, нашего родного района и всех женщин штата Нью-Йорк. Мы хотели бы поблагодарить губернатора Хокул, DASNY, Совет по контролю за оборотом каннабиса, ОСМ и Фонд, а также многочисленные группы поддержки, которые помогли нам достичь этого рубежа».

Президент района Куинс Донован Ричардс мл. (Donovan Richards Jr.): «Социальные сдвиги не происходят одномоментно и легко, но знаменательное открытие первого в Куинсе лицензированного диспансера каннабиса имеет поистине революционное значение для нашего района. То, что раньше было инструментом воздействия на цветные общины, теперь стало важной и законной частью нашей экономической мозаики, которая приведет к созданию новых

рабочих мест, богатства и возможностей в этих самых общинах. Поздравляю диспансер "Good Grades" и предпринимателя Майкла Джеймса с тем, что они получили свое место в истории. Я надеюсь, что мы будем и далее сотрудничать, чтобы обеспечить развитие этого сектора экономики на принципах равноправия и равных возможностей».

Председатель Совета по контролю за оборотом каннабиса (Cannabis Control Board) Тремейн Райт (Tremaine Wright): «Я с большим интересом наблюдаю за развитием этого рынка и горжусь тем, что в Куинсе открылся первый принадлежащий женщине диспансер каннабиса. Это событие было бы невозможно без поддержки губернатора Хокул и Легислатуры, и я благодарен, что они поддерживают развитие этой отрасли, которое основано на принципах равноправия и компенсирует вред, причиненный непропорциональным применением запрета на каннабис».

Исполнительный директор Управления по регулированию каннабиса (Office of Cannabis Management) Крис Александер (Chris Alexander): «Мы продолжаем движение к целям, заявленным в законе нашего штата о каннабисе, формируя равноправную отрасль, помогающую оживить сообщества, наиболее пострадавшие от чрезмерного применения запрета каннабиса. Открывая этот первый принадлежащий женщине диспансер в Куинсе, мы показываем всему миру, что мы формируем этот рынок на прочном основании, руководствуясь принципами равноправия».

Лаветта Уиллис (Lavetta Willis), ведущий партнер генерального партнера Фонда компании Social Equity Impact Ventures, LLC: «Как женщина, владеющая бизнесом, я рада возможности поддержать успех другой женщины в этой отрасли. Чернокожие женщины недостаточно представлены в индустрии каннабиса, и мы принимаем меры, чтобы изменить такое положение вещей. Соединенными усилиями мы разрушаем барьеры и создаем новые возможности для чернокожих и цветных владельцев предприятий, предоставляя финансирование, обучение и поддержку. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул, которая ведет нас в этом революционном направлении, меняющем подход к осуществлению программ социального равноправия».

Этот диспансер в Куинсе является частью программы, которая инициирована губернатором Хокул и Легислатурой штата Нью-Йорк и спонсируется Фондом. Эта программа предназначена для поддержки приобретения, проектирования, строительства и оснащения помещений для диспансеров каннабиса, которые будут работать по условной лицензии на розничную продажу каннабиса для взрослых (Conditional Adult Use Retail Dispensary License, CAURD). Фонд, работающий с корпорацией Social Equity Servicing Corporation (SESC), филиалом Dormitory Authority of the State of New York (DASNY), представляет собой государственно-частное партнерство с ограниченной ответственностью, созданное для того, чтобы социально ущемленные предприниматели смогли добиться успеха в недавно созданной в штате Нью-Йорк индустрии каннабиса для

взрослых. Фонд, управляемый компанией Social Equity Impact Ventures, будет помогать пострадавшим от правосудия людям, имеющим лицензию CAURD, покрыть расходы на создание розничных диспансеров каннабиса для взрослых. Он поддерживается за счет лицензионных сборов, размер которых составляет до 50 млн долларов, и доходов от индустрии каннабиса для взрослых, а также средств в размере до 150 млн долларов, полученных от частного сектора.

Лицензия CAURD — центральный элемент Инициативы штата Нью-Йорк «Посевные возможности». В рамках этой инициативы первые в Нью-Йорке легальные розничные точки розничной продажи для совершеннолетних будут управляться теми, кто больше всего пострадал от применения запрета на каннабис, или некоммерческими организациями, чьи услуги предусматривают поддержку бывших заключенных. Эти диспансеры осуществляют легальные продажи каннабиса для взрослых, используя продукты каннабиса, выращенные фермерами в штате Нью-Йорк.

Заявления на участие в программе могут подавать люди, которые сами подвергались преследованию в связи с каннабисом, или близкие члены семьи таких людей, при этом они должны владеть или иметь опыт владения предприятием, приносящим чистую прибыль в течение как минимум двух лет. Некоммерческие организации имеют право на получение лицензий CAURD, если у них есть опыт работы по оказанию поддержки нынешним или бывшим заключенным (в том числе создание для них возможностей профессиональной реализации), в состав их совета директоров входит как минимум один пострадавший от правосудия человек, у них работает не менее пяти штатных сотрудников и они управляли социальным предприятием, имевшим чистые активы или прибыль в течение как минимум двух лет.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418